
Mesterdiplomáját a Corvinus Egyetemen, MBA fokozatát a new yorki Columbia Business School-on sze-
rezte. A CEMS budapesti diákszervezet elnöke, a nemzetközi Student Board tagja és a CEMS Közhasznú 
Egyesület társalapítója volt.

Több mint 15 éves szakmai pályafutását a Boston Consulting Group budapesti irodájában kezdte elemző-
ként. A BCG-nél eltöltött 8 év alatt elsősorban a telekommunikáció, média és technológia iparágban dol-
gozott magyar, regionális és nemzetközi ügyfeleknek 4 kontinens 12 országában. Fókusz területei a straté-
giaalkotás, go-to-market stratégiák, termék portfólió és árazási stratégiák, hatékonyság javítás, folyamat 
és hálózat fejlesztés.

A BCG után az akkor nemzetközi magántőke által tulajdonolt Invitech üzleti és nagykereskedelmi telekom-
munikációs és IT szolgáltató nagyvállalat stratégiai, üzletfejlesztési és marketing igazgatója lett, ahol a 
go-to-market területek üzleti és szervezeti transzformációjáért volt felelős egy 30 fős szervezetet vezetve.

Az elmúlt 5 évet budapesti és dubai székhelyű growth stage techológiai (mesterséges intelligencia) és 
digitális start-upok kereskedelmi és üzletfejlesztési vezetőjeként töltötte, ahol kiemelt feladata a partner-
hálózat kiépítése, a go-to-market fit és az üzleti modellek finomhangolása volt. 

„Nemcsak globálisan, de regionálisan is egyre több iparágakon átnyúló, digitális ökoszisztéma van ki-
alakulóban, ezekhez iparág-semleges vezetőkre van szükség — én is ekként tekintek magamra.
Fontosnak tartom a magyar üzleti életben a közösségépítést, a tapasztalat megosztást szektorokon be-
lül és azokon keresztül. Külön értékesnek tartom a mentorship programot: a Boston Consulting Group-
ban eltöltött 8 év alatt és azután is láttam mentee és mentorként, milyen fontos a mentorship; egy 
„thought partner” aki tapasztalata, eltérő szemlélet módja miatt képes értéket teremteni. Emellett 
generációkat köt össze, segít a tudásomat, gondolkodásomat napra készen tartani.” 

Vezetői tapasztalat 15 év összesen, ebből 10 év vezetői tapasztalat digitális, 
technológiai és telekommunikációs szektorban

Szakterület / Kompetencia

Automatizáció, Cross-Functional Team Leadership, 
Digitalizáció, digitális transzformáció, Interkulturális 
kommunikáció, Kultúraváltás, Leadership, Pénzügy, 
controlling, Projektmenedzsment, Szervezésfejlesztés, 
szervezeti átalakítás, Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, 
Változásmenedzsment
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